

Анализ

причин детского дорожно-транспортного травматизма
за **12 месяцев 2018** года на территории Богдановичского района.

За 11 месяцев 2018 года на территории ГО Богданович зарегистрировано 12 ДТП с участием детей (6; +100%), **отчетных ДТП с участием детей - 8 (5; +60%)**. Разовые обращения детей за мед.помощью в результате ДТП в 2018 г. – 5 (3; +66,6%)

В 2018 году за 12 месяцев **пострадало 12** детей (5; +140%). В 2018 году погибших детей не зарегистрировано (1; -100%). В 2018 году по вине детей зарегистрировано 1 ДТП (1; 0%).

Причины, в которых пострадали дети в отчетных ДТП в 2018г:

1. 02.02.2018 года в 21-50 в ГО Богданович, на улице Коммунаров, 58 произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель автомобиля ВАЗ-21122, Дуденков Н. В. 1987 года рождения, при движении в темное время суток, не правильно выбрал скорость, обеспечивающую постоянный контроль за транспортным средством, вследствие чего не справился с управлением, допустил наезд на пешехода, Дерябину Дарью, 2007 года рождения, которая двигалась по краю проезжей части, с левой стороны, навстречу движения автомобиля. Световозвращающие элементы на одежде отсутствовали.

В результате ДТП травмы получил несовершеннолетний ребенок: пешеход - Дерябина Д. 2007 года рождения (10 лет), обучается в МОУ СОШ №4, ГО Богданович, в виде: ушибов лица, V пальца правой кисти, ушибов обоих коленных суставов и правого бедра. Назначено амбулаторное лечение в ГБУЗ Богдановичская ЦРБ СО.

2. 30.03.2018 в 15 часов 34 минут на 104 км + 700 метров автодороги Екатеринбург-Тюмень, водитель автомобиля Ауди А4, Абдуллов А.Р. 1980 года рождения, при движении не выдержал дистанцию до движущегося впереди автомобиля Хендэ Элантра, управлением Мазур Е.А. 1981 года рождения. После этого автомобиль Хендэ Элантра, выбросило на полосу встречного движения где произошло столкновение со встречно движущимся автомобилем Хонда Цивик, под управлением Кондина С.А. 1987 года рождения.

В результате ДТП травмы получили:

- несовершеннолетний ребенок: Невольниченко Максим Евгеньевич 2012 года рождения (6 лет), обучается в МОУ СОШ г. Екатеринбург. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: тупая травма живота. Являлся пассажиром автомобиля Хендэ-Элантра. Находился в ДУУ.

- несовершеннолетний Невольниченко Михаил Евгеньевич 25.12.2008 года рождения (9 лет) обучается в МОУ СОШ г. Екатеринбург. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: тупая травма живота. Являлся пассажиром автомобиля Хендэ-Элантра. Находился в ДУУ.

- несовершеннолетний ребенок: Кондин Дмитрий Сергеевич 2015 года рождения (2 года 4 месяца), не обучается. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: ОЧМТ, скальпированная рана головы. Являлся пассажиром автомобиля Хонда-Цивик, находился в ДУУ.

- несовершеннолетний ребенок: Кондин Артем Сергеевич 2010 года рождения (8 лет 2 месяца), обучается в МОУ СОШ г. Екатеринбург. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: тупая травма живота. Являлся пассажиром Хонда-Цивик, находился в ДУУ.

3. 24.05.2018 около 17 часов 00 минут на ул. Тимирязева, 11 в г. Богданович, водитель автомобиля Мицубисси Лопатин В.Н, 1983 года рождения, при повороте налево, допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, Мельникова Артема Александровича, 2005 года рождения, который двигался на велосипеде в попутном направлении по обочине.

В результате ДТП получил травмы несовершеннолетний ребенок: Мельников Артем Александрович 2005 года рождения (13 лет), проживающий в г. Богданович, обучается в МОУ СОШ №4 г. Богданович. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: ушиб левого коленного сустава. Назначено амбулаторное лечение в ГБУЗ СО Богдановичской ЦРБ.

4. 26.06.2018 года около 08 часов 00 минут по ул. Ленина, 178, с. Троицкое, Богдановичского района, водитель автомобиля ВАЗ-2105 Власов Н.А. 1984 года рождения, при движении допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, Кунавина Никиту Андреевича 2010 года рождения, который, не убедившись в безопасности маневра, пересекал проезжую часть дороги перед близко движущимся автомобилем. Двигался на велосипеде по проезжей части дороги при наличии тротуара.

В результате ДТП получил травмы несовершеннолетний ребенок: Кунавин Никита Андреевич, 2010 года рождения, проживающий село Троицкое: СГМ, ЗЧМТ, госпитализирован в хирургическое отделение ГБУЗ СО Богдановичской ЦРБ

5. 06.07.2018 в 14 часов 09 минут на 93 км + 050 метров автодороги Екатеринбург-Тюмень, водитель автомобиля Скания, Валов С.В. 1964 года рождения, во время движения допустил наезд на стоящий автомобиль ССанг-Ионг, под управлением Зотова Ю.Н. 1960 года рождения, по инерции автомобиль ССанг-Ионг отбросило на впереди стоящий автомобиль, Хендай Солярис, под управлением Федотова Р.В. 1978 года рождения.

В результате ДТП несовершеннолетний ребенок: Федотова Екатерина 2011 года рождения (6 лет 7 месяцев), проживающая по адресу: г. Талица, будет обучаться в 1 классе в МКОУ СОШ №1 г. Талица, получила травмы: в виде ушиба мягких тканей головы, назначено лечение по месту жительства. Являлась пассажиром автомобиль Хендэ-Солярис, находилась на заднем сидении, справа, в детском удерживающем устройстве, пристегнутая ремнем безопасности.

6. 22.07.2018 в 17 часов 05 минут в г. Богданович по ул. Октябрьская, 88, водитель автомобиля Форд-Фокус, государственный регистрационный знак К038ЕН/196, Бабаев Д.Н, 1971 года рождения, при движении задним ходом, допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста Белоглазова Владислава 2009 года рождения, который двигался на велосипеде возле своего дома по прилегающей территории.

Несовершеннолетний ребенок: Белоглазов Владислав 2009 года рождения (9 лет), проживающий по адресу: г. Богданович, ул. Октябрьская. обучается в 3 классе МАОУ СОШ №2 г. Богданович, в результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: закрытый перелом правой ключицы, ссадины на правой лопатке и правом локтевом суставе. Назначено лечение по месту жительства.

7. 04.11.2018 в 11 часов 32 минут в г. Богданович по ул. Пионерская, 37, водитель автомобиля Хонда-Аккорд, Трегубова А.М., 1991 года рождения, при движении допустила выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, вследствие чего произошло столкновение со встречно движущимся автомобилем ВАЗ-2107 под управлением Абушеменова А.К. 1961 года рождения.

В результате ДТП пострадало шесть человек:

Пассажир автомобиля Хонда-Аккорд Трегубова Валерия Никитична (12.01.2018 года рождения), проживающая: ХМАО г. Нефтеюганск. В результате дорожно-транспортного происшествия получила травмы: сотрясение головного мозга, ушиб мягких тканей лба. Госпитализирована в ЦРБ г. Богданович. Находилась на заднем сидении, посередине, в ДУУ (детское кресло «Kenga LB303» от 0 до 18 кг), пристегнутое ремнем к заднему сидению т/с. Вес ребенка около 5 кг.

Пассажир автомобиля Хонда-Аккорд Трегубов Тимофей Никитич (08.07.2013 года рождения), проживающий: ХМАО-ЮГРА, г. Нефтеюганск. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: ушибленная рана в области лба. Госпитализирован в ЦРБ г. Богданович. Находился на заднем сидении справа, в ДУУ (бустер «LB513R), пристегнутый ремнем безопасности. Вес ребенка около 12 кг.

8. 29.12.2018 в 13 часов 14 минут на 72 км автодороги Екатеринбург-Тюмень, в Богдановичском районе, гражданин Кабин Андриян Игоревич, 11.05.1963 года рождения, управляя автомобилем Хендай Акцент, при завершении маневра обгон не соблюдал боковой интервал, в результате чего допустил столкновение со встречными автомобилями, Хонда Цивик, под управлением Жилина Александра Евгеньевича, 11.02.1992 года рождения, и Тойота Харриер, , под управлением Гомзикова Сергея Юрьевича, 03.04.1966 года рождения.

В результате ДТП пострадал один человек:

Пассажир автомобиля Тоцота-Харриер: несовершеннолетний ребенок: Гомзиков Даниил Александрович, 01.10.2006 года рождения, проживающий: Свердловская область г. Талица, ул. Советская 65/2-10. В результате дорожно-транспортного происшествия получил травмы: ушиб стопы левой ноги. Лечение назначено по месту жительства в г. Талица

По месту жительства детей пострадавших в отчетных ДТП, в 2018 году распределились следующим образом:

1. 8 пострадавших детей - иногородние (г. Екатеринбург – 4 чел.; г. Нефтеюганск – 2 человека, г. Талица - 2 чел.)
2. 4 пострадавших ребенка – жители Богдановичского района.

По возрастным группам ДТП, в которых пострадали несовершеннолетние в 2018 году, распределились следующим образом:

1. 10 лет – 1 ребенок (пешеход);
2. 9 лет – 2 детей (пассажир, велосипедист);
3. 8 лет – 1 ребенок (пассажир);
4. 6 лет – 2 детей (пассажиры);
5. 2 года – 1 ребенок (пассажир);
6. 13 лет – 1 ребенок (велосипедист);
7. 7 лет – 1 ребенок (велосипедист)
8. До 1 года – 1 ребенок (пассажир);
9. 5 лет – 1 ребенок (пассажир);
10. 12 лет – 1 ребенок (пассажир).

По возрастным группам ДТП, в которых несовершеннолетние разово обращались в ЦРБ в 2018 году, распределились следующим образом:

1. 10 лет – 1 (пассажир);
2. 9 лет – 1 (пешеход);
3. 11 лет – 2 (велосипедист);
4. 8 лет – 1 (пешеход);
5. 3 года – 1 (пассажир);

2017год.

1. 16 лет – 3 (2 пешехода);
2. 13 лет – 1 (велосипедист);

Среди образовательных организаций в 2018г. по ДТП распределились:

Образовательная организация	Всего ДТП	По вине ребенка	По вине водителя
МОУ СОШ №4 ГО Богданович	2	0	2
МАОУ Троицкая СОШ	1	1	0
СОШ Екатеринбург	1	0	1
МКОУ Талицкая СОШ	2	0	2
МАОУ СОШ №2 Богданович	1	0	1
МАОУ Нефтеюганск	1	0	1

По категориям участников отчетных ДТП распределились следующим образом:

Пешеход – 1 ДТП (2; -50%), в которых 1 (2; -50%) ребенок пострадал;

Пассажир – 4 ДТП (1; +300%), в которых 7 (1; +600%) детей пострадали, погибло 0 (1; -100%). Из них в возрасте до 12 лет ранено 10 детей (2; +400%), погибли 0 детей (1; -100,0%). Из-за нарушения водителями правил перевозки детей травмированы 4 детей (1; +200%).

Велосипедист – 3 ДТП (1; +200%), в которых 3 (1;+200%) детей пострадало. По причине собственной неосторожности детей травмированы 1 ребенок (1; 0%). Основные нарушения, которые допустили велосипедисты – это движение на велосипеде через пешеходный переход и маневрирование непосредственно перед движущимся автомобилем.

Зарегистрировано 1 (0; -100%) ДТП в **темное время суток**.

По причине **не предоставления** преимущества в движении детям-пешеходам, переходившим проезжую часть по пешеходным переходам, в результате 1 ДТП (2; -50%) пострадали 1 ребенок (2; -50%).

По вине самих детей зарегистрировано 1 ДТП (1; 0%) в результате которых травмы различной степени тяжести получили 1ребенок (1; 0%).

По причине нарушения ПДД РФ водителями автотранспортных средств за 10 месяцев 2018 года в результате 213 ДТП (154; +38,3%) 14 детей погибли (9; +55,6%) и 230 - травмированы (174; +32,2%).

По месяцам в 2018 году отчетных ДТП с участием детей распределились следующим образом:

Февраль – 1 ДТП (1; 0%).

Март – 1 ДТП (0; -100%).

Май – 1 ДТП (0; -100%).

Июнь – 1 ДТП (2; -50%).

Июль – 2 ДТП (0; -100%).

Ноябрь – 1 ДТП (1; 0%).

Декабрь – 1 ДТП.

По дням недели в 2018 году отчетных ДТП с участием детей распределились следующим образом:

Пятница – 3 ДТП (0; -100%);

Четверг – 1 ДТП (0; -100%);

Вторник – 1 ДТП (1; 0%);

Воскресенье – 2 ДТП (0; 200%).

Суббота – 1 ДТП.

По времени суток в 2018 году ДТП с участием детей распределились следующим образом:

- 1 ДТП – с 21:00 до 22:00 (0; -100%).
- 1 ДТП - с 15:00 до 16:00 (1; 0%).
- 1 ДТП – с 16:00 до 17:00 (2; -50%).
- 1 ДТП – с 08:00 до 09:00 (1; 0%).
- 1 ДТП – с 14:00 до 15:00 (0; -100%);
- 1 ДТП - с 17:00 до 18:00.(0; -100%).
- 1 ДТП – с 11:00 до 12:00 (1; 0%).
- 1 ДТП – с 13:00 до 14:00.

Принимая во внимание результаты данного анализа, при организации оперативно-служебной деятельности сотрудникам Госавтоинспекции Богдановичского района в осенний период года и непогоды необходимо пристальное внимание обращать на пресечение грубых правонарушений в области дорожного движения со стороны водителей автотранспортных средств, связанных с непредоставлением преимущества в движении пешеходам, на предупреждение нарушений скоростного режима, правил перевозки детей-пассажиров и пресечения НПДД самими детьми.

В зимний период, необходимо организовать работу педагогического состава в образовательных организациях различного вида с проведением профилактических бесед с детьми и родителями, направленных на безопасность детей на улицах и дорогах, исключение фактов скатывания детей с горок на проезжие части дорог, использование световозвращающих элементов в одежде, отвлечения внимания от транспортной среды при использовании наушников, капюшонов, мобильных телефонов; разъяснение требований перехода проезжей части по регулируемым или нерегулируемым пешеходным переходам, только предварительно убедившись в их безопасности, а также уделить особое внимание при перевозке детей в автомобилях с обеспечением их безопасности, с использованием детских удерживающих устройств и систем (ДУУ и ДУС)

Вблизи ОО Богдановичского района в утренние часы организовать проведение акций «Родительский патруль», по использованию пешеходами световозвращающих элементов, а также правил перевозки детей в автомобилях.

На постоянной основе в образовательных организациях проводить беседы и инструктажи с детьми по использованию световозвращающих элементов на одежде с приглашением сотрудников ГИБДД, ПДН.

Примечание: в анализ аварийности идут ДТП с детьми до 16 лет.

Врио начальника ОГИБДД
капитан полиции

А.Ю. Головин

